



■在雪地里拍张合影。



QQ群:104679001

热线电话:88629179

今日出镜

人们期盼的降雪和雪中开心的市民

采访动机

省城迎来今冬首场“像样”的降雪,市民开心不已。

大雪时节迎瑞雪 美丽省城披银装

□文/本报记者 崔虹 图/本报记者 张海强

在市民的期盼下,10日晚上,雪姑娘抵达省城。虽然姗姗来迟,但总算没有辜负大家的期望。而昨天早上,当市民们从梦中醒来时惊喜地发现,窗外已经成了雪的世界:树枝上、草地上、停着的车上、房顶上……都被皑皑白雪覆盖着,一派银装素裹。

昨天上午,降雪逐渐停止,大家纷纷走出家门。在市区的公园或者广场上,几乎随处可见市民拿着手机拍照,记录下美丽的雪景;有的市民用双手“制作”出雪球,掷向不远处的朋友,开心的笑容挂在他们的脸上;在小区,孩子们更是在雪地里跑着、跳着、闹着,尽情地撒着欢儿。跟这些相比,路上的车辆和行人则显得小心谨慎,速度明显比以往慢了许多。

谈及这次降雪的原因,石市气象台专家介绍说,这是典型的华北回流降雪天气,北方的冷空气经渤海回流到河北,在低层形成了冷垫,高层西南暖湿气流在冷垫上爬升,

形成了此次降雪。

那么,这次的雪到底有多大呢?有没有达到预报中的大雪,甚至暴雪呢?根据市气象台发布的数据显示,12月10日14时至11日7时,全市出现降雪天气,降雪量为6.0—8.4毫米,平均降雪量7.1毫米,元氏最大,积雪深度4—7厘米。降雪分布西部大东部小,西部山区无降雪观测,靠近赞皇的邢台南沟降雪量12毫米,估测石家庄西部山区降雪量10—13毫米,达到暴雪级别。

针对此次降雪,市气象局指挥开展人工增雪作业15点次,共发射火箭弹59枚。

昨天,虽然降雪停止,但冷空气依然没走,太阳威力也被削弱了很多,使得当天的最高气温仅0.7℃。

本周,雪姑娘真是挺喜欢省城的,昨天刚离开,明天又要来了。根据市气象台监测,今天,省会晴转多云,最高气温1℃。明天,天气转阴,而且预计有小到中雪,东北风3—4级,最高气温在冰点以下,仅-2℃。对此,专家提醒市民外出时记得防寒保暖,而且要谨慎慢行,注意安全。



■在火车站东广场,保洁人员正在清扫广场上的积雪。



■雪后的石家庄高铁片区中央绿色体育公园。



■在正定南城门,工作人员正在清扫台阶上的积雪。